

Georg Borchers Baustoffhandel GmbH Saterlandstraße 2 26689 Augustfehn

Telefon: 04489 9285-0 Telefax: 04489 9285-28 E-Mail: info@borchers-bau.de Internet: www.borchers-bau.de

Georg Borchers Baustoffhandel GmbH

Kontoeröffnungsantrag Name, Vorname: Straße, Nr.: Ort: Baustelle: _____ Geburtsdatum: Telefon: Mobil: _____ Zahlungsbedingungen: [] Bankabbuchung mit 2% Skonto (Bitte SEPA-Lastschriftmandat mitausfüllen) [] 8 Tage - Netto Kasse Rechnungsversand: [] per Post [] per E-Mail: Es gelten ausschließlich die Geschäftsbedingungen des Verbands der Deutschen Baustoffhändler BDB der jeweils letzten Fassung, die in den Geschäftsräumen der Firma Georg Borchers Baustoffhandel GmbH eingesehen werden können und mir/uns auf Anfrage ausgehändigt werden. Diese Bedingungen erkenne(n) ich/wir ohne Einschränkungen an. Ein jetzt gültiges Exemplar habe(n) ich/wir erhalten. Die Firma Georg Borchers Baustoffhandel GmbH verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung sowie aus dem berechtigten Interesse der Kundeninformationen gem. Art. 6 Abs. 1 lit.B und f DSGVO. Als Betroffener haben Sie das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung sowie Datenübertragbarkeit Ihrer personenbezogenen Daten. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die Firma Georg Borchers Baustoffhandel GmbH Auskünfte bei Creditreform Oldenburg Bolte KG über mich einholt. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die Firma Georg Borchers Baustoffhandel GmbH mir gelegentlich Produktinformationen per E-Mail (Newsletter) zukommen lässt. Sie können einmal gegebene Einwilligungen jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Nehmen Sie in diesen Fällen am besten über E-Mail (info@borchers-bau.de) oder per Telefon Kontakt zu uns auf. Ihnen steht außerdem ein Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde zu (poststelle@lfd.niedersachsen.de). Detaillierte Informationen zu unseren Datenschutzbestimmungen hängen in unseren Räumen aus und sind auf der Homepage unter www.borchers-baumarkt.de/datenschutz bereitgestellt. Datum, Unterschrift Kunde Verkäufer

Registergericht Oldenburg HRB 120637 Steuer-Nr.: 69/205/13726

USt-Id.Nr.: DE 813033393 · ILN-Nr. 4332891000002 Geschäftsführer: Dirk Borchers, Harald Borchers Bankverbindung: Volksbank Oldenburg eG IBAN: DE31 2806 1822 1247 5602 00 · BIC: GENODEF1EDE